

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年4月27日
【四半期会計期間】	第51期第2四半期（自平成21年7月1日 至平成21年9月30日）
【会社名】	株式会社昭文社
【英訳名】	Shobunsha Publications, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 黒田 茂夫
【本店の所在の場所】	東京都千代田区麴町三丁目1番地
【電話番号】	03（3556）8111
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理本部長 大野 真哉
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区麴町三丁目1番地
【電話番号】	03（3556）8171
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理本部長 大野 真哉
【縦覧に供する場所】	株式会社昭文社 大阪支社 （大阪市淀川区西中島六丁目11番23号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年11月13日に提出しました第51期第2四半期（自平成21年7月1日 至平成21年9月30日）四半期報告書におきまして、その記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するために四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所につきましてはXBRLの修正もいたしましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式(表示情報ファイルを含む)を提出いたします。

訂正後の連結財務諸表等及び財務諸表等につきましては、有限責任監査法人トーマツにより、再度監査を受けており、その監査報告書を添付しております。

2 【訂正事項】

第一部企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

注記事項

(1株当たり情報)

1. 1株当たり純資産額

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第50期 第2四半期連結 累計期間	第51期 第2四半期連結 累計期間	第50期 第2四半期連結 会計期間	第51期 第2四半期連結 会計期間	第50期
会計期間	自平成20年 4月1日 至平成20年 9月30日	自平成21年 4月1日 至平成21年 9月30日	自平成20年 7月1日 至平成20年 9月30日	自平成21年 7月1日 至平成21年 9月30日	自平成20年 4月1日 至平成21年 3月31日
売上高 (千円)	7,462,416	7,237,229	3,746,591	3,732,553	15,577,739
経常利益又は経常損失 (△) (千円)	△1,171,386	211,310	△598,561	228,642	△1,858,111
四半期純利益又は四半期 (当期) 純損失 (△) (千円)	△1,172,704	111,088	△629,081	152,392	<u>△6,091,223</u>
純資産額 (千円)	—	—	<u>32,653,658</u>	<u>27,397,970</u>	<u>27,418,793</u>
総資産額 (千円)	—	—	37,285,292	32,387,284	33,076,083
1株当たり純資産額 (円)	—	—	<u>1,917.81</u>	<u>1,647.55</u>	<u>1,648.77</u>
1株当たり四半期純利益金額又は 1株当たり四半期 (当期) 純損失 金額 (△) (円)	△68.87	6.68	△36.95	9.16	<u>△360.62</u>
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期) 純利益金額 (円)	—	—	—	—	—
自己資本比率 (%)	—	—	<u>87.6</u>	<u>84.6</u>	<u>82.9</u>
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,495,433	1,639,632	—	—	2,166,524
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	△503,374	△327,878	—	—	△1,192,463
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	△767,988	△267,218	—	—	△745,695
現金及び現金同等物の四半期末 (期末) 残高 (千円)	—	—	5,311,245	6,360,076	5,315,540
従業員数 (人)	—	—	613	538	540

～注略～

(訂正後)

回次	第50期 第2四半期連結 累計期間	第51期 第2四半期連結 累計期間	第50期 第2四半期連結 会計期間	第51期 第2四半期連結 会計期間	第50期
会計期間	自平成20年 4月1日 至平成20年 9月30日	自平成21年 4月1日 至平成21年 9月30日	自平成20年 7月1日 至平成20年 9月30日	自平成21年 7月1日 至平成21年 9月30日	自平成20年 4月1日 至平成21年 3月31日
売上高 (千円)	7,462,416	7,237,229	3,746,591	3,732,553	15,577,739
経常利益又は経常損失 (△) (千円)	△1,171,386	211,310	△598,561	228,642	△1,858,111
四半期純利益又は四半期 (当期) 純損失 (△) (千円)	△1,172,704	111,088	△629,081	152,392	<u>△6,120,251</u>
純資産額 (千円)	—	—	<u>32,153,189</u>	<u>26,868,474</u>	<u>26,889,296</u>
総資産額 (千円)	—	—	37,285,292	32,387,284	33,076,083
1株当たり純資産額 (円)	—	—	<u>1,888.41</u>	<u>1,615.71</u>	<u>1,616.93</u>
1株当たり四半期純利益金額又は 1株当たり四半期 (当期) 純損失 金額 (△) (円)	△68.87	6.68	△36.95	9.16	<u>△362.34</u>
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期) 純利益金額 (円)	—	—	—	—	—
自己資本比率 (%)	—	—	<u>86.2</u>	<u>83.0</u>	<u>81.3</u>
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,495,433	1,639,632	—	—	2,166,524
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	△503,374	△327,878	—	—	△1,192,463
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	△767,988	△267,218	—	—	△745,695
現金及び現金同等物の四半期末 (期末) 残高 (千円)	—	—	5,311,245	6,360,076	5,315,540
従業員数 (人)	—	—	613	538	540

～注略～

第5【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	当第2四半期連結会計期間末 (平成21年9月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,338,900	4,295,276
受取手形及び売掛金	3,179,997	4,029,619
有価証券	1,021,175	1,020,263
商品及び製品	1,356,138	1,993,664
仕掛品	505,217	613,167
原材料及び貯蔵品	8,434	7,627
繰延税金資産	541,475	636,935
その他	431,863	362,786
貸倒引当金	△12,446	△15,289
流動資産合計	12,370,756	12,944,051
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	※ 3,472,862	※ 3,563,471
土地	6,246,850	6,246,850
その他(純額)	※ 298,845	※ 349,141
有形固定資産合計	10,018,558	10,159,463
無形固定資産		
データベース	6,280,476	6,548,423
のれん	504,965	534,669
その他	557,943	481,017
無形固定資産合計	7,343,384	7,564,110
投資その他の資産		
投資有価証券	1,667,946	1,469,516
その他	1,140,187	1,096,032
貸倒引当金	△153,549	△157,090
投資その他の資産合計	2,654,584	2,408,458
固定資産合計	20,016,527	20,132,032
資産合計	32,387,284	33,076,083

(単位：千円)

前連結会計年度末に係る
要約連結貸借対照表
(平成21年3月31日)当第2四半期連結会計期間末
(平成21年9月30日)

負債の部	当第2四半期連結会計期間末 (平成21年9月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	440,084	959,887
短期借入金	847,000	847,000
1年内返済予定の長期借入金	300,920	308,120
未払法人税等	41,116	53,898
賞与引当金	294,983	240,686
返品調整引当金	733,885	838,644
受注損失引当金	—	1,663
その他	782,945	957,881
流動負債合計	<u>3,440,935</u>	<u>4,207,780</u>
固定負債		
長期借入金	367,079	362,839
繰延税金負債	<u>136,350</u>	<u>71,215</u>
退職給付引当金	672,583	568,473
役員退職慰労引当金	83,800	82,500
その他	288,564	364,481
固定負債合計	<u>1,548,378</u>	<u>1,449,510</u>
負債合計	<u>4,989,313</u>	<u>5,657,290</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	9,903,870	9,903,870
資本剰余金	10,708,236	10,708,236
利益剰余金	<u>7,060,042</u>	<u>7,215,030</u>
自己株式	△524,350	△524,201
株主資本合計	<u>27,147,797</u>	<u>27,302,935</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	241,263	108,120
為替換算調整勘定	8,909	7,737
評価・換算差額等合計	<u>250,173</u>	<u>115,857</u>
純資産合計	<u>27,397,970</u>	<u>27,418,793</u>
負債純資産合計	<u>32,387,284</u>	<u>33,076,083</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	当第2四半期連結会計期間末 (平成21年9月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,338,900	4,295,276
受取手形及び売掛金	3,179,997	4,029,619
有価証券	1,021,175	1,020,263
商品及び製品	1,356,138	1,993,664
仕掛品	505,217	613,167
原材料及び貯蔵品	8,434	7,627
繰延税金資産	541,475	636,935
その他	431,863	362,786
貸倒引当金	△12,446	△15,289
流動資産合計	12,370,756	12,944,051
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	※ 3,472,862	※ 3,563,471
土地	6,246,850	6,246,850
その他(純額)	※ 298,845	※ 349,141
有形固定資産合計	10,018,558	10,159,463
無形固定資産		
データベース	6,280,476	6,548,423
のれん	504,965	534,669
その他	557,943	481,017
無形固定資産合計	7,343,384	7,564,110
投資その他の資産		
投資有価証券	1,667,946	1,469,516
その他	1,140,187	1,096,032
貸倒引当金	△153,549	△157,090
投資その他の資産合計	2,654,584	2,408,458
固定資産合計	20,016,527	20,132,032
資産合計	32,387,284	33,076,083

(単位：千円)

前連結会計年度末に係る
要約連結貸借対照表
(平成21年3月31日)当第2四半期連結会計期間末
(平成21年9月30日)

負債の部

流動負債

支払手形及び買掛金	440,084	959,887
短期借入金	847,000	847,000
1年内返済予定の長期借入金	300,920	308,120
未払法人税等	41,116	53,898
賞与引当金	294,983	240,686
返品調整引当金	733,885	838,644
受注損失引当金	—	1,663
その他	782,945	957,881

流動負債合計	<u>3,440,935</u>	<u>4,207,780</u>
--------	------------------	------------------

固定負債

長期借入金	367,079	362,839
繰延税金負債	<u>665,847</u>	<u>600,712</u>
退職給付引当金	672,583	568,473
役員退職慰労引当金	83,800	82,500
その他	288,564	364,481

固定負債合計	<u>2,077,874</u>	<u>1,979,006</u>
--------	------------------	------------------

負債合計

負債合計	<u>5,518,810</u>	<u>6,186,786</u>
------	------------------	------------------

純資産の部

株主資本

資本金	9,903,870	9,903,870
資本剰余金	10,708,236	10,708,236
利益剰余金	<u>6,530,545</u>	<u>6,685,534</u>
自己株式	△524,350	△524,201
株主資本合計	<u>26,618,301</u>	<u>26,773,439</u>

評価・換算差額等

その他有価証券評価差額金	241,263	108,120
為替換算調整勘定	8,909	7,737

評価・換算差額等合計	<u>250,173</u>	<u>115,857</u>
------------	----------------	----------------

純資産合計

純資産合計	<u>26,868,474</u>	<u>26,889,296</u>
-------	-------------------	-------------------

負債純資産合計

負債純資産合計	<u>32,387,284</u>	<u>33,076,083</u>
---------	-------------------	-------------------

【注記事項】

(1株当たり情報)

1. 1株当たり純資産額

(訂正前)

当第2四半期連結会計期間末 (平成21年9月30日)	前連結会計年度末 (平成21年3月31日)
1株当たり純資産額 <u>1,647.55円</u>	1株当たり純資産額 <u>1,648.77円</u>

～後略～

(訂正後)

当第2四半期連結会計期間末 (平成21年9月30日)	前連結会計年度末 (平成21年3月31日)
1株当たり純資産額 <u>1,615.71円</u>	1株当たり純資産額 <u>1,616.93円</u>

～後略～